

4部门联合维护农民工合法权益 我省将定期曝光欠薪单位名单

昨天,省高院与省人社厅、省住建厅、省总工会联合出台的《关于加强协调联动共同维护农民工合法权益的若干意见》(下称意见)中,四部门将形成维权合力,“无缝对接”保护农民工合法权益,即日起全省开始实施。 郑州晚报记者 鲁燕

相关部门将对农民工集中的用人单位工资发放情况重点监控,定期或不定期向社会公布拖欠农民工工资的用人单位名单。对拖欠、克扣农民工工资的,将依法及时调查,并作出行政处理或处罚。

人力资源和社会保障部门申请法院强制执行的,法院将优先立案、优先审

查、优先执行,并将开辟“绿色通道”,对农民工讨薪采取当日立案、假日立案、电话预约立案和上门立案等措施;对经济困难的农民工,要依法减、缓、免交诉讼费用,确保农民工打得起官司;对举证能力弱的农民工当事人,法院将主动调查取证,确保有理的农民工打得赢官司。

人力资源和社会保障部门、住房和城乡建设部门要依法管理和使用农民工工资保证金,确保保障金制度有效运转。

对存在严重拖欠工资行为的企业,住房和城乡建设主管部门将对其进行曝光,并在市场准入、招投标资格等方面予以限制,提高企业失信成本。

工会组织也将及时为农民工提供必要的法律咨询、代拟仲裁申请书或起诉状等法律援助。

此外,各部门还将设立举报电话和信箱,认真受理农民工举报投诉并及时处理。

线索提供 乔良

貌似公交站,实则广告牌 每块月收益高达3000元,丰庆路拆除10块



“每次在这儿等公交都不停,原来是冒充公交站的广告牌啊。”看见有工作人员正在拆除路边广告牌,一名市民说道,“这广告牌的样子和正规的公交站广告一模一样,并且离正规公交站牌有一定距离,真能以假乱真啊。”

郑州晚报记者 王翠 见习记者 肖雅文 文/图

近日,金水区城市管理行政执法局接到群众举报称,丰庆路上(东风路—农业路段)有很多块疑似公交站牌的广告牌。执法局向郑州公交总公司核实,确认该路段共有10块酷似公交站牌的违法广告牌。

“从外形来看,它与一旁的公交公司广告牌几乎一模一样,但却未经审批,属于非法设置的户外广告,由于找不到当事人,我们已经向公安机关报警。”金水区城

市管理行政执法局副局长李化付介绍。

据公交公司工作人员介绍,此类公交车广告牌的成本在7000元左右,而其收益高达每月3000元。昨天,金水区城市管理行政执法局已对丰庆路(东风路—农业路段)上的10块“山寨”公交广告牌进行拆除。

金水区城市管理行政执法局提醒市民:如您发现有类似情况,可随时拨打投诉电话63928110。

中国唯一获得出口证书的黑膏药、被现代作家写进长篇小说的传奇膏药 “颈腰椎病”害怕手术怎么办?

仙草深入病灶 溶解突出物 快速解决神经压迫 买20送17 买10送7 再送护具一副

王先生经常腰疼,坐骨神经疼,腿部还有放射性的疼痛和麻木,走不了远路。严重的时候脚面浮肿。医院拍片诊断为L4-5腰椎间盘突出, L3-4膨出, L5椎体滑脱。医生建议手术,王先生怕手术有风险,一直没敢做。牵引、针灸、按摩、理疗等试遍了各种方法,还吃了半年中药,都不理想。全家为此都犯了愁。

万般无奈中,欣喜地看到了报纸上报道“仙草活骨膏”专门治疗腰椎间盘突出、椎管狭窄,就下定决心买了一个疗程。一个星期下来腰疼的症状明显减轻了,一个疗程后腿部的放射手疼痛没有了。王先生信心倍增,继续使用下来手脚不麻了,脚也不肿了,终于和正常人一样弯腰拾物、腿脚利索。去医院拍片复查,“椎间盘突出、椎体滑脱”没有了,让长期为此忧心的家人都感到惊喜!

专家揭示:仙草活骨膏是协和医师侯廷翰

“关节疼痛、肿胀、酸软无力” 久拖不治后果严重

针对病因 修复软骨 钝化骨刺 新春巨惠 买30送30 买20送17 买10送7

膝关节患者上下楼疼痛、不敢使劲,坐久了站起来关节僵硬迈不动步,小腿抽筋疼痛,蹲不下、站不起,走路打软腿,弯曲时咔嚓作响,甚至肿胀变形……这是由关节软骨退行性病变继发的骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、风湿类风湿导致的。由于关节软骨层、半月板属无血管组织,缺乏血液供应,给治疗带来了困难。

老先生患膝关节退变、骨质增生、滑膜炎、髌骨软化,关节腔积水肿胀,关节变形,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转。经朋友介绍仙草骨痛贴,抱着一线希望购买了10盒,贴敷当晚疼痛很快缓解,一个疗程下来上下楼关节灵活自如,拍片检查骨刺不见了,积水消失了,关节表面长出了厚厚的软骨。

仙草骨痛贴是协和医师侯廷翰六十年如一日大胆创新研制而成,独创穴位贴敷、透皮吸收

根据元代《十药神书》记载的滇南疗骨奇方,结合现代医学研究大胆创新研制而成。独家采用德国高科技低温超声波技术提取,保留了药物生物活性,富含特异生物活性酶,能够进入病变组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩直至溶解消失,从而解除对神经和椎管的压迫。

仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰拾物、自由活动为检验效果,患者对比使用前后CT片更能说明问题。正规药准字认证,专方治专病,不用火烤,干净卫生抗过敏。于2012年荣获出口证书,其真实的疗效还被现代作家写进长篇小说《快乐就是成功》第20章里。

骨病专线 0371-53788206
市内免费送货,外地免费邮寄 专业人员上门服务并赠送独家康复手册。

专家揭示:仙草活骨膏是协和医师侯廷翰

“关节疼痛、肿胀、酸软无力” 久拖不治后果严重

之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。其所含特效成分对关节软骨具有极强的营养修复功能,钝化关节骨刺,消除水肿粘连和无菌性炎症,促使软骨再生。

仙草骨痛贴正规药准字认证,专方治专病,不用火烤,干净卫生抗过敏。

1.郑州市纬五路经三路河南省人民医院斜对面九州通大药房 2.郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房 3.郑州黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神甫大药房

骨病专线 0371-53788206
(电话预订10盒有价值298康复护具送)

市内免费送货,外地免费邮寄 专业人员上门服务并赠送独家康复手册。

豫ATP223,的姐是个大好人

有这样一名的姐,几天前拉着两名乘客去医院,一路交谈中得知,乘客同事的孩子身患重病,好心的姐不仅不收的士费,还拿出一上午的营业额,“帮我转交给孩子的妈妈吧”。 郑州晚报记者 冉小平

事情是这样的。12日下午,王女士乘坐出租车去医学院看望同事生病的孩子。

上车后,王女士从包里掏出几个装满钱的红包,的姐好奇,“带这么多红包干啥?”

“这都是给同事捐的钱。”王女士说,同事8岁的女儿得了恶性肿瘤,孩子刚做完手术,花了不少钱,红包都是大家的爱心捐款。

一路上两人聊了很多,到医学院后,计价器显示的士费16元。的姐撕下了出租车发票,王女士递过去20元钱等着找零。

令她没想到的是,的姐从衣兜里拿出

了50元钱反递给了她:“今天不收的费了,连同我上午挣的这50块钱,帮我转交给孩子的妈妈吧。”

王女士当时不知如何是好,但面对这份爱心又难以拒绝,便连说了两个“谢谢”,的姐却说:“我还要感谢你帮忙转达爱心呢。”

“我看着车开走,当时眼泪都掉下来了,我记下了车牌号,豫ATP223。”到医院后,王女士将这特别的66元爱心捐款转交给了同事。回单位后,她通过发票号码查询到,这位好心的姐名叫王琴。

线索提供:李先生(稿费 50元)

8场儿童电影请小朋友免费看

寒假到了,为丰富小朋友们的假期生活,郑州市妇女儿童活动中心精心组织放映8场儿童公益电影,欢迎市民预约观看。

市民可登录活动中心网站 www.zzfzcx.com 预约,凭预约券可免费入场观影。

放映的影片包括《麦兜响当当》《喜羊羊与灰太狼》《蓝精灵》等经典儿童电影。

放映时间:1月19日至2月15日
观影地址:淮河路与兴华南街交叉口市妇女儿童活动中心

乘车路线:乘坐20路、126路、203路、210路到淮河路兴华街站下车;乘坐49路、82路、138路、903路、K903路到绿云小区站下车。

郑州晚报记者 吴淑娟

大课间活动 让孩子走出教室,走进操场

为在假期中更好地延续快乐成长的理念,昨日上午,南阳路第三小学举办“梦想课间——生命因运动而精彩,梦想因体育而成真”大课间活动。

同学们手拉手踏着节拍跳竹竿,欢笑

声响彻操场。南阳路三小的大课间体育特色将第二套校园集体舞《童心舞动》加入其中,再加上老师自编的“快乐搏击操”,加强了孩子们的力量性练习。

郑州晚报记者 柴琳琳